

# மியூச்சுவல் ஃபண்ட் ஆன் லைன் - கணக்கு திறக்கும் படிவம்

(தனிநபர்களுக்கு மட்டும்)



தேதி: DDMMYYYY கிளை சோல் ஐடி: \_\_\_\_\_

வங்கி ARN குறியீடு: ARN-0353

கணக்கு வகை:  தனிப்பட்ட  HUF  மைனர்

நான்/நாங்கள் DCB வங்கியில் CASA கணக்குகளைப் பராமரித்து வருகிறோம், மேலும் பின்வரும் விவரங்களின்படி எனது / எங்கள் பெயரில் மியூச்சுவல் ஃபண்ட் ஆன்லைன் கணக்கைத் திறக்குமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்:

முதல் விண்ணப்பதாரர்:  திரு.  திருமதி  செவ்வி.  டாக்டர்  டி.பி.எஸ்.  கேப்டன்.  மற்றவைகள்  
 முதல் விண்ணப்பதாரர் சிறியவராக இருந்தால், பிறந்த தேதியைக் குறிப்பிடவும்: DDMMYYYY

(முதல் பெயர்) (நடுத்தர பெயர்) (கடைசி பெயர்)

வாடிக்கையாளர் ஐடி: \_\_\_\_\_ \*பான் எண்: \_\_\_\_\_

பாலினம்:  ஆண்  பெண்  மூன்றாம் பாலினம்

தொழில்:  சம்பளம்  இல்லத்தரசி  மாணவர்  மற்றவைகள்

இரண்டாவது விண்ணப்பதாரர் / பாதுகாவலர்:  திரு.  திருமதி  செவ்வி.  டாக்டர்  டி.பி.எஸ்.  கேப்டன்.  மற்றவைகள்  
 பாதுகாவலர் விவரங்கள் வங்கி பதிவுகளின்படி இருக்க வேண்டும்.

(முதல் பெயர்) (நடுத்தர பெயர்) (கடைசி பெயர்)

வாடிக்கையாளர் ஐடி: \_\_\_\_\_ \*பான் எண்: \_\_\_\_\_

பாலினம்:  ஆண்  பெண்  மூன்றாம் பாலினம்

தொழில்:  சம்பளம்  இல்லத்தரசி  மாணவர்  மற்றவைகள்

மூன்றாவது விண்ணப்பதாரர் / பாதுகாவலர்: திரு.  திருமதி  செவ்வி.  டாக்டர்  டி.பி.எஸ்.  கேப்டன்.  மற்றவைகள்  
 பாதுகாவலர் விவரங்கள் வங்கி பதிவுகளின்படி இருக்க வேண்டும்.

(முதல் பெயர்) (நடுத்தர பெயர்) (கடைசி பெயர்)

வாடிக்கையாளர் ஐடி: \_\_\_\_\_ \*பான் எண்: \_\_\_\_\_

பாலினம்:  ஆண்  பெண்  மூன்றாம் பாலினம்

தொழில்:  சம்பளம்  இல்லத்தரசி  மாணவர்  மற்றவைகள்

செயல்படும் விதம்:  ஒற்றை  பாதுகாவலர் மட்டும்  யாரேனும்

## வாடிக்கையாளர் தொடர்பு விவரங்கள் (வயல்கள் கட்டாயம்)

மியூச்சுவல் ஃபண்டை ஆன்லைனில் அணுக, எனக்கு/எங்களுக்கு இணைய வங்கி பயனர் ஐடிகள் மற்றும் கடவுச்சொற்களை வழங்கவும்.

முதன்மை வைத்திருப்பவரின் மொபைல் எண் + 91 \_\_\_\_\_

முதன்மை கணக்கு வைத்திருப்பவரின் மின்னஞ்சல் ஐடி \_\_\_\_\_

தொலைபேசி எண்: குடியிருப்பு \_\_\_\_\_ அலுவலகம் \_\_\_\_\_

(மேலே குறிப்பிடப்படாத மின்னஞ்சல் முகவரியில், வங்கி பதிவுகளில் பூர்த்திக்கப்பட்டால், மியூச்சுவல் ஃபண்ட் தொடர்பான தகவல்தொடர்புகளை வங்கியிலிருந்து பெற நான்/நாங்கள் ஏற்றுக்கொள்கிறோம்)

## நியமன விவரங்கள் (வயல்கள் கட்டாயம்)

ஆம், பின்வரும் நபரை நான் பரிந்துரைக்க விரும்புகிறேன்  இல்லை, நான் யாரையும் பரிந்துரைக்க விரும்பவில்லை

நியமன வசதியின் நன்மைகள் பற்றி நான்/எங்களுக்கு விளக்கப்பட்டுள்ளது. இருப்பினும், மியூச்சுவல் ஃபண்ட் ஹோல்டிங் கணக்கிற்கு நான்/நாங்கள் நியமனம் வழங்க விரும்பவில்லை என்பதை நான்/நாங்கள் உங்களுக்குத் தெரிவிக்க விரும்புகிறோம்.

பெயர்:  திரு.  திருமதி  செவ்வி.  மைனர் உறவு: \_\_\_\_\_

(முதல் பெயர்) (நடுத்தர பெயர்) (கடைசி பெயர்)

பரிந்துரைக்கப்பட்டவர் வயது குறைந்தவராக இருந்தால், பின்வருவனவற்றை வழங்கவும்: பிறந்த தேதி: DDMMYYYY

பாதுகாவலரின் பெயர் & முகவரி: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

நான்/நாங்கள் இங்கு மேலே வழங்கிய நியமன விவரங்கள், வங்கி மியூச்சுவல் ஃபண்ட் ஆன்லைன் சேவைகள் மூலம் நான்/நாங்கள் முதலீடு செய்யும் திட்டங்களில் அத்தகைய அசெட் மேனேஜ்மென்ட் நிறுவனங்களுடன் ("AMCs") பகிர்ந்து கொள்ளப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். அந்தந்த AMC களால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட மியூச்சுவல் ஃபண்ட் ஆன்லைன் சேவைகள் மூலம் நான் / எங்களால் மேற்கொள்ளப்படும் அனைத்து மியூச்சுவல் ஃபண்ட் முதலீடுகளுக்கும் இது பொருந்தும். மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ளபடி நான்/நாம் நியமன விவரங்களை மாற்ற விரும்பினால், நான் / நாங்கள் இது தொடர்பாக சம்பந்தப்பட்ட AMC-யை நேரடியாக அணுக வேண்டும்.

## மியூச்சவல் ஃபண்ட் முதலீடுகளுக்கான வழிமுறைகள் - வாங்குதல் / மாறுதல் / மீட்டி

நான்/நாங்கள் ஒரு சேமிப்பு வங்கி / நடப்புக் கணக்கு(கள்) ("குறிப்பிடப்பட்ட கணக்கு"), எண்(கள்)\_\_\_\_\_ DCB வங்கி லிமிடெட் ("வங்கி") உடன் நான் / எங்களால் இயக்கப்படுகிறது "தனியாக" அல்லது "யாராவது/யாராவது அல்லது உயிர் பிழைத்தவர்" அடிப்படையில்.

வங்கியின் ஆள்லைன் தளமான "மியூச்சவல் ஃபண்ட் ஆள்லைன்" மற்றும்/அல்லது வங்கி அல்வப்போது வழங்கக்கூடிய வேறு எந்த சேனையும் பயன்படுத்தி பல்வேறு மூன்றாம் தரப்பு மியூச்சவல் ஃபண்டுகளின் மியூச்சவல் ஃபண்டுகளின் ("யூனிட்கள்") யூனிட்களில் முதலீடு செய்ய நான்/நாங்கள் விரும்புகிறோம். நேரம்.

மேற்கூறியவற்றிற்கு இணங்க, நான்/நாங்கள் வங்கியை எனது/எங்கள் சார்பாக பின்வரும் நிலையான அறிவுறுத்தல்களுக்கு இடையில் செயல்படுத்துவதற்கு இதன் மூலம் அங்கீகரிக்கிறோம்:

1) யூனிட்களை வாங்குவதற்காக வங்கியில் பராமரிக்கப்படும் குறிப்பிட்ட கணக்கு(களை) டெபிட் செய்ய;

2) யூனிட்களை மீட்டெடுத்தவுடன் வங்கியில் பராமரிக்கப்படும் குறிப்பிட்ட கணக்கு(களை) வரவு வைக்க;

3) எனது/எங்கள் அறிவுறுத்தல்களின் அடிப்படையில் மியூச்சவல் ஃபண்டுகள்/சொத்து மேலாண்மை நிறுவனங்களுக்கு (AMC) கொள்முதல் / மீட்டி / மாறுதல் (மியூச்சவல் ஃபண்டுகளின் திட்டங்களுக்கு இடையே) கோரிக்கைகளை தெரிவிக்க;

4) யூனிட்களில் இருந்து எழும் டிவிடென்ட், வட்டி அல்லது வருமானம் உட்பட எந்தவொரு தொகைக்கும் நல்ல பயனுள்ள ரீதிகள் மற்றும் டிஸ்சார்ஜ்களை சேகரித்தல், பெறுதல் மற்றும் வழங்குதல் மற்றும் டிவிடென்டில் கையெழுத்திடு ஒப்புதல் அளித்தல் மற்றும் வட்டி வாரண்டுகள்; மற்றும்

5) சேகரிக்க, எனது/எங்கள் முதலீட்டு விவரங்களை AMC / பதிவாளர் / பரிமாற்ற முகவரிடமிருந்து பெறவும்.

மேலும், நிலையான அறிவுறுத்தல்கள் / அதிகாரத்தில் ஏதேனும் மாற்றம் ஏற்பட்டால் அதைத் தெரிவிக்கும் மூலப் பொறுப்பும் என்னிடமே உள்ளது என்பதை ஒப்புக்கொள்கிறேன்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

குறிப்பிட்ட கணக்கில் (களில்) எல்லா நேரங்களிலும் தெளிவான மற்றும் போதுமான இருப்பை பராமரிக்க நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் உறுதியளிக்கிறோம்.

வாடிக்கையாளர் அடையாள எண். (1வது விண்ணப்பதாரர்):  கையெழுத்து

வாடிக்கையாளர் அடையாள எண். (2வது விண்ணப்பதாரர்):  கையெழுத்து

வாடிக்கையாளர் அடையாள எண். (3வது விண்ணப்பதாரர்):  கையெழுத்து

### வங்கி பயன்பாட்டிற்கு

கிளை பெயர்:  பணியாளர் குறியீடு:

### அறிவிப்பு மற்றும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் - மியூச்சவல் ஃபண்ட் ஆள்லைன்

இந்த அறிவிப்பு மற்றும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் மியூச்சவல் ஃபண்ட் ஆள்லைன் - கணக்கு திறப்பு படிவத்தின் ஒருங்கிணைந்த பகுதியாகும் என்பதை நான்/நாங்கள் உறுதிப்படுத்துகிறோம்:

1. DCB வங்கி லிமிடெட் ("வங்கி") சில மூன்றாம் தரப்பு பரஸ்பர நிதிகளின் பரஸ்பர நிதி தயாரிப்புகளை ("MF தயாரிப்புகள்") விநியோகிக்கிறது என்பதையும், MF தயாரிப்புகளில் ("பரிவர்த்தனைகள்") பரிவர்த்தனைகள் மியூச்சவல் ஃபண்ட் ஆள்லைன் கணக்கு மூலம் மேற்கொள்ளப்படலாம் என்பதையும் நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம். ("MF கணக்கு") நான்/நாங்கள் வங்கியுடன் தொடர்புகளில், வங்கி MF தயாரிப்புகளை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு அல்ல என்பதையும், வங்கியால் மேற்கொள்ளப்படும் அனைத்து பரிவர்த்தனைகளும் எங்களின் வெளிப்படையான அறிவுறுத்தல்களின் படி இடங்கும் என்பதையும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். - விருப்பமிலும் மற்றும் ஆபத்து இல்லாத பங்கேற்பு அடிப்படையில்.
  2. MF தயாரிப்புகளின் செயல்திறன் சாராமல் MF தயாரிப்புகளை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு/வங்கியில் இருந்து வங்கி கட்டணம் / கமிஷன்களை (டிடிரியல் கமிஷன் உட்பட) சம்பாதிக்கலாம் என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். மேற்கூறிய கட்டணங்கள் / கமிஷன்களின் அட்டவணையை வங்கியின் இணையதளமான [www.dcbbank.com](http://www.dcbbank.com) இல் அணுகலாம். மியூச்சவல் ஃபண்டுகளின் யூனிட்களை வாங்குவதற்கு / மீட்பதற்கு / மாறுவதற்கு வங்கி என்னிடம்/எங்களிடம் எந்த கட்டணத்தையும் வசூலிக்காது என்பதை நான்/நாங்கள் தெளிவாக புரிந்துகொள்கிறோம்.
  3. பரிவர்த்தனைகள்
  4. எனது/எங்கள் சார்பாக மற்றும் எனது/எங்கள் வெளிப்படையான அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் எனது/எங்கள் ஆபத்து, செலவு மற்றும் பின்விளைவுகள் அனைத்தையும் அல்லது ஏதேனும் ஒன்றைச் செய்ய, செயல்படுத்த அல்லது செயல்படுத்த வங்கியை நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் அங்கீகரிக்கிறோம்: a) வாங்குவதற்கு (மாறுதல் உட்பட) MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்கள் மற்றும் நான்/நாங்கள் அல்வப்போது வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களின் அடிப்படையில் என் / எங்கள் சார்பாக MF தயாரிப்புகளின் அலகுகளுக்கு பணம் செலுத்துங்கள்; b) நான்/நாங்கள் அல்வப்போது வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களின் அடிப்படையில் நான்/நாங்கள் வைத்திருக்கும் MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்களை (மொத்தமாகவோ அல்லது மற்றவர்களுடன் கூட்டாகவோ) மீட்டுக/கொள்வதற்கும்/விற்பனைக்கான தொகையைப் பெறுவதற்கும்; c) MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்களை விற்பனை செய்வதல், வாங்குதல் மற்றும் மாற்றுதல் தொடர்பான வழிமுறைகள் மற்றும் உத்தரவுகள் உட்பட அறிவுறுத்தல்கள் மற்றும் ஆர்டர்களை சம்பந்தப்பட்ட அதிகாரிகளுக்கு வழங்குதல் மற்றும் ஏதேனும் இருந்தால் அதற்கான கட்டணங்களை செலுத்துதல்; மற்றும் e) நிபமனம் / முதலீட்டுத் திட்டத்தில் மாற்றங்கள் / வேறு ஏதேனும் மாற்றங்கள் தொடர்பான வழிமுறைகளைக் கவனத்தில் கொள்ளுமாறு MF தயாரிப்புகளை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு/வங்கியில் இருந்து வங்கி என்னிடம்/எங்களிடம் எந்த கட்டணத்தையும் வசூலிக்காது என்பதை நான்/நாங்கள் தெளிவாக புரிந்துகொள்கிறோம்.
  5. வங்கியின் வழிகாட்டுதலின் படி ஒரு பரிவர்த்தனை தொடர்பான வழிமுறைகளை ("வழிமுறைகள்") வங்கிக்கு வழங்குவதற்கு நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம், மேலும் எந்தவொரு வாய்ப்பு அல்லது முகநூல் வழிமுறைகளையும் ஏற்க வங்கி கடமைப்பட்டிருக்காது என்பதை இதன் மூலம் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். என்னிடமிருந்து/எங்களிடமிருந்து, மேலும், அத்தகைய அறிவுறுத்தல்களை சரிபார்க்கும் வங்கியின் உரிமைக்கு உட்பட்டு, வங்கி ஏற்றுக்கொள்ளும் விதத்திலும், படிவத்திலும் கொடுக்கப்பட்டால் தவிர, எந்த அறிவுறுத்தல்களிலும் செயல்பட வங்கி மறுக்கக்கூடும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். எவ்வாறாயினும், நான்/நாங்கள் வழங்கிய அல்லது வழங்குவதாகக் கூறப்படும் எந்தவொரு அறிவுறுத்தலின் நம்பகத்தன்மையை தீர்மானிக்க அல்லது உள்ளடக்கத்தை சரிபார்க்க வங்கிக்கு எந்தப் பொறுப்பும் அல்லது கடமையும் இருக்காது மற்றும் வங்கியின் செயல்பாட்டின் காரணமாக நான்/நாங்கள் வங்கியை பொறுப்பாக்க மாட்டோம். எனது/எங்கள் அறிவுறுத்தல்களில் ஏதேனும் ஒரு நல்ல நம்பிக்கையுடன்.
  6. நான்/நாங்கள் வங்கியுடன் பராமரிக்கும் சேமிப்பு வங்கி / நடப்புக் கணக்கை ("குறிப்பிடப்பட்ட கணக்கு(கள்)") MF கணக்குடன் இணைக்க மற்றும் எந்த படிவத்திலும், முறையிலும் நிதியை மாற்றவும், உட்பட, ஆனால் இல்லை. RTGS/NEFT/IMPS மூலம் எனது/எங்கள் குறிப்பிட்ட கணக்கு(களுக்கு) டெபிட் செய்வதன் மூலம், நான் வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களின் படி MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்களை வாங்குவதற்கான பே ஆர்டர்கள்/டிமாண்ட் டிராஃப்டுகள்/வங்கியாளர் காசோலை வழங்குதல் / எங்களுக்கு அல்வப்போது, அத்தகைய அறிவுறுத்தல்களின் அடிப்படையில் வங்கியால் செய்யப்படும் அனைத்து செயல்கள், செயல்கள் மற்றும் விஷயங்கள் எல்லா நேரங்களிலும் என் மீது/எங்களுக்குக் கட்டுப்பாட்டாக இருக்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் கூறுகிறோம்.
  7. MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்களை வாங்குவது தொடர்பான எனது/எங்கள் வழிமுறைகள், குறிப்பிட்ட கணக்கில் அத்தகைய கொள்முதல் மற்றும் தொடர்புடைய செலவுகள் மற்றும் கட்டணங்கள் (ஏதேனும் இருந்தால்) எடுக்கப்படும் மட்டுமே செயல்படுத்தப்படும். எந்தவொரு பரிவர்த்தனையையும் நிறைவேற்றிய பிறகு, குறிப்பிட்ட கணக்கில் (களில்) பரிவர்த்தனைக்கு போதுமான நிதி இல்லை என்று வங்கி கண்டறிந்தால், நான்/நாங்கள் கோரிக்கையின் பேரில் குறைபாடுள்ள தொகையை எந்தவித தாமதமும், தாமதமும் அல்லது எதிர்ப்பும் இல்லாமல் உடனடியாக வங்கிக்கு செலுத்துவோம். தவிரினால், எனது/எங்கள் ஓரே ஆபத்து, செலவு மற்றும் விளைவுகளின் பேரில் எந்த நேரத்திலும் பரிவர்த்தனையை வங்கி நிறுத்தலாம். அத்தகைய ஸ்க்வேரிக்ஸில் ஏற்படும் எந்த இழப்பையும் நான்/நாங்கள் மட்டுமே ஏற்றுக்கொள்கிறோம், மேலும் நான்/நாங்கள் செலுத்த வேண்டிய மீதித் தொகையை வங்கிக்கு உடனடியாகச் செலுத்துவோம், அத்தகைய சந்தர்ப்பத்தில் வங்கியின் கோரிக்கை இறுதியானது மற்றும் உறுதியானது.
  8. வங்கியால் வழங்கப்படும் பாதுகாப்பு மற்றும் கட்டுப்பாட்டு நடைமுறைகள், பரிமாற்றம் அல்லது உள்ளடக்கத்தில் உள்ள பிழைகளைக் கண்டறிவதற்காக படிவமைக்கப்படவில்லை என்பதையும், அறிவுறுத்தல்களைப் பொறுத்து பெயர்கள் மற்றும் கணக்கு எண்களுக்கு இடையே உள்ள முரண்பாடுகள் மற்றும் வங்கி அல்லது எந்தவொரு இடைத்தரகர் செயல்படுத்தலாம் என்பதையும் நான் ஒப்புக்கொள்கிறோம் / ஒப்புக்கொள்கிறோம். கணக்கு எண்ணை மட்டும் குறிப்பிடுவதன் மூலம் ஒரு அறிவுறுத்தல், கணக்கில் பெயர் வழங்கப்பட்டிருந்தாலும், மேற்கூறிய பிழைகள் தொடர்பாக எனக்கு/எங்களுக்கு ஏற்படும் எந்த இழப்புகளுக்கும் வங்கி பொறுப்பேற்காது அல்லது பொறுப்பேற்காது என்பதை இதன்மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.
  9. எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும், MF தயாரிப்புகளின் முழு அளவிலான யூனிட்களை வங்கியால் வாங்குவோ அல்லது திரும்பப் பெறவோ இயலவில்லை என்றால், அறிவுறுத்தல்களுக்கு இணங்க, வங்கி அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில் என்னால்/எங்களால் திருப்பப்பெறாமையால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். அத்தகைய யூனிட்களின் குறைந்த அளவை வாங்குவதற்கு அல்லது மீட்டெடுப்பதற்கு (சம்பந்தமாக) மற்றும் முழு அளவு அல்லது மீதமுள்ள அளவுக்கான வழிமுறைகளை செயல்படுத்தாததற்கு வங்கி பொறுப்பாகாது மற்றும் பொறுப்பாகாது.
  10. பரிந்துரைக்கப்பட்ட கட-ஆஃப் நேரத்திற்குப் பிறகு அல்லது வங்கி விடுமுறைக்குப் பிறகு பெறப்பட்ட ஏதேனும் அறிவுறுத்தல்கள் அடுத்த வேலை நாடில் செயலாக்கப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம். நிகர சொத்து மதிப்பு ("NAV") MF தயாரிப்புகள் திட்ட சலுகை ஆவணத்தின்படி பொருந்தும். ஒருமுறை செய்த பரிவர்த்தனைகளை ரத்து செய்ய முடியாது என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
  11. MF தயாரிப்புத் திட்டத்தின் (கள்) விண்ணப்பம் பெறப்பட்டால், MF தயாரிப்புத் திட்டத்தின் (கள்) விண்ணப்பத்தின் தேதியில் நடைமுறையில் உள்ள NAV இல், MF தயாரிப்புகளின் அலகுகள் ஒதுக்கப்படும், மீட்டெடுக்கப்படும் அல்லது மாற்றப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். MF தயாரிப்புகளை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு வங்கியால் குறிப்பிடப்பட்ட கட-ஆஃப் நேரத்திற்கு முன் மற்றும் MF தயாரிப்புத் திட்டத்தின் (கள்) விதிமுறைகளுக்கு இணங்க, எவ்வாறாயினும், MF தயாரிப்புகளை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு/வங்கியில் எனக்கு/எங்களுக்கு ஒதுக்கப்பட்ட யூனிட்களில் தவறான NAV செலுத்தியதன் விளைவாக எனக்கு/எங்களுக்கு ஏற்படும் எந்த இழப்புகளும் வங்கி பொறுப்பேற்காது.
  12. MF தயாரிப்புகளின் யூனிட்களை வாங்குவது தொடர்பான முதல் பரிவர்த்தனைக்குப் பிறகு, ஃபோலியோ எண் வரை, அத்தகைய MF தயாரிப்பு தொடர்பாக எந்தப் பரிவர்த்தனைகளையும் மேற்கொள்ளவோ அல்லது அறிவுறுத்தல்களை வழங்குவோ நான்/நாங்கள் அனுமதிக்கப்பட மாட்டோம் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். MF தயாரிப்பு ஒதுக்கப்பட்டுள்ளது, ஃபோலியோ எண்ணின் செயலாக்கமானது, MF தயாரிப்பின் தொடர்புடைய வழங்குநர்/வழங்குபவர் செயலாக்க நேரத்தைப் பொறுத்தது மற்றும் MF வழங்குபவர்/வழங்குபவர்களுக்குக் காரணமான ஃபோலியோ எண்ணை ஒதுக்குவதில் ஏற்படும் தாமதத்திற்கு வங்கி பொறுப்பாகவோ அல்லது பொறுப்பாகவோ ஆகாது, தயாரிப்பு அல்லது அவற்றின் பிரதிநிதிகள்).
  13. எங்கள் அனைவரின் சார்பாக, குறிப்பிட்ட கணக்கின் முதல் வைத்திருப்பவரால் மட்டுமே அனைத்து வழிமுறைகளும் வழங்கப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம், மேலும் இந்த நோக்கத்திற்காக, நான்/நாங்கள் எனது/எங்கள் முகவராக முதல் வைத்திருப்பவரை மாற்றமுடியாமல் உருவாக்குகிறோம். முதல் உரிமையாளரால் வழங்கப்படும் அனைத்து அறிவுறுத்தல்களும் நாம் ஒவ்வொருவரும் தனிப்பட்ட முறையில் வழங்குவது போல் நம் அனைவருக்கும் கட்டுப்படும். நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் வங்கியை முதல் வைத்திருப்பவர் அல்வப்போது வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களின் படி செயல்பட அங்கீகாரம் வழங்குகிறோம், மேலும் நான்/நாங்கள் வங்கியை பொறுப்பேற்க மாட்டோம் மற்றும் முதலில் வழங்கிய அறிவுறுத்தல்களின் படி செயல்பட மாட்டோம் என்பதை நான்/நாங்கள் நிபந்தனையின்றி ஒப்புக்கொள்கிறோம். வைத்திருப்பவர்.
  14. நான்/ வங்கி எனது/எங்கள் அறிவுறுத்தல்களை அதன் விருப்பத்தின் பேரில் செயல்படுத்தாது என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம், அந்த அறிவுறுத்தல்கள் உண்மையானவை அல்ல அல்லது வேறுவிதமாக முறையற்றவை அல்லது தெளிவற்றவை அல்லது உயர்த்தப்பட்டவை என்று வங்கி நம்புவதற்கு (அதன் சொந்த விருப்பப்படி) காரணங்கள் உள்ளன. ஒரு சந்தேகம், எந்தவொரு காரணத்திற்காகவும் ஏதேனும் அறிவுறுத்தல்கள் நிறைவேற்றப்படாவிட்டால் வங்கி பொறுப்பாகவும் பொறுப்பாகவும் இருக்காது என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
- முதலீட்டு ஆலோசனை இல்லை
15. அறிவுறுத்தல்களுக்கு இணங்க மேற்கொள்ளப்படும் பரிவர்த்தனைகள் "செயல்படுத்தப்படும் மட்டும்" அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் உறுதிசெய்கிறோம். தொடர்புடைய MF தயாரிப்பை வழங்குவதற்கு/வழங்குவதற்கு மற்றும்/அல்லது பொதுவில் கிடைக்கும் தகவல் (ஒன்றாக, "தகவல்") வழங்கிய தகவல், பிரச்சுர்கள், திட்டம் தொடர்பான ஆவணங்கள், துண்டுப் பிரச்சுர்கள் அல்லது பிற பொருட்களுடன், தகவல் தொடர்பாக வங்கி எந்தக் கட்டணத்தையும்/பரிசீலனையையும் வசூலிக்காது, 2013 ஆம் ஆண்டு இந்தியப் பதிர்நங்கள் மற்றும் பரிவர்த்தனை வாரியத்தின் (முதலீட்டு ஆலோசகர்கள்) விதிமுறைகளின் கீழ் வரையறுக்கப்பட்டுள்ளபடி, அத்தகைய தகவல்கள் "முதலீட்டு ஆலோசனை" எனக் கருதப்படாது.
  17. MF தயாரிப்புகளின் பரிந்துரை :a) தகவல் என கருதப்படாது என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம் மற்றும் ஒப்புக்கொள்கிறோம்; b) வங்கியின் பிரதிநிதித்துவம், அது எதையும் நடத்தியது MF தயாரிப்பில் விடாமுறாதி; c) எனது/எங்கள் ஆலோசனாக நான்/நாங்கள் வங்கி; மற்றும் e) தகவல் உண்மை, முழுமையானது, துல்லியமானது மற்றும் தவறாக வழிநடத்தாது என்று வங்கியின் பிரதிநிதித்துவம்.



என்னை/எங்களை கட்டுப்படுத்துக.

42. இந்த மியூச்சலஸ் ஃபண்ட் ஆன் லைஸிஸ் உள்ள தகவல்களை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம் - கணக்குத் திறப்பு படிவம் (இங்கே வங்கிக்கு வழங்கப்பட்ட எந்தத் தகவலும்) ரகசியமானது மற்றும் வங்கியின் பயன் பாடமுற்காக மட்டுமே வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது மற்றும் பொது விநியோகத்திற்காக அல்ல. மற்றபடி இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ளதைத் தவிர வேறு எந்த நபருக்கும் மறு உருவாக்கம் செய்யவோ அல்லது மறு விநியோகிக்கவோ கூடாது.
43. எனது/எங்கள் வைத்திருக்கும் முறை குறிப்பிடப்பட்ட கணக்கு(கள்) வைத்திருக்கும் முறையின் அடிப்படையில் இருக்கும் என்பதை நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். மேலும், குறிப்பிட்ட கணக்கு(களில்) வைத்திருக்கும் முறையில் மாற்றம் இருந்தாலும், MF கணக்கு செயல்படுத்தப்பட்டவுடன், வைத்திருக்கும் முறையில் எந்த மாற்றமும் அனுமதிக்கப்படாது. MF தயாரிப்புகள் / பதிவாளர்கள் / பிற நிறுவனங்களை வழங்குபவர்/வழங்குபவர்களுக்குத் தெரிவிக்கத் தேவையான இந்த மியூச்சலஸ் ஃபண்ட் கணக்குத் திறப்புப் படிவத்தின் ஒரு பகுதியாக இல்லாதது) தேவைப்படும் தரவுகள் இணைக்கப்பட்ட குறிப்பிட்ட கணக்கிலிருந்து (களில்) பிரித்தெடுக்கப்படும்.
44. நான்/நாங்கள் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம்: அ) MF கணக்கு எனது/எங்கள் குறிப்பிட்ட கணக்கு(களுடன்) இணைக்கப்பட்டுள்ளது. குறிப்பிட்ட கணக்கு(கள்) மூடப்பட்டால், மியூச்சலஸ் ஃபண்ட் ஆன் லைஸிஸ் வசதி கிடைக்காது; b) MF கணக்கு மற்றும் மியூச்சலஸ் ஃபண்ட்/AMC ஃபோலியோவில் வைத்திருக்கும் முறை எல்லா நேரங்களிலும் ஒரே மாதிரியாக இருக்கும். எடுத்துக்காட்டாக, MF கணக்கு A மற்றும் B க்கு இடையே கூட்டு வைத்திருப்பதாக இருந்தால், அங்கு A முதன்மை வைத்திருப்பவர்/வாடிக்கையாளர், பிறகு A மற்றும் B இன் பெயர்களில் மியூச்சலஸ் ஃபண்ட்/AMC ஃபோலியோ இருக்கும். இதில் A முதன்மை வைத்திருப்பவர்/வாடிக்கையாளர்.
45. வங்கி அதன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், இந்த விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளை மாற்றியமைக்கலாம் மற்றும் எந்த நேரத்திலும் வழங்கப்பட்ட எந்த வசதியையும் திரும்பப் பெறலாம் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
46. வங்கி வழங்கும் வசதிகள், வங்கியின் இணையதளமான www.dcbbank.com இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பொது விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம். அவ்வப்போது திருத்தப்பட்டது.
47. இந்த மியூச்சலஸ் ஃபண்ட் ஆன் லைஸிஸ் - கணக்குத் திறப்புப் படிவம் (அறிக்கை மற்றும் விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள் உட்பட) இந்திய சட்டங்களின்படி நிரவகிக்கப்படும் மற்றும் இந்த மியூச்சலஸ் ஃபண்ட் ஆன் லைஸிஸ் அல்லது அது தொடர்பாக எழும் சர்ச்சைகள் மற்றும் வேறுபாடுகள் - கணக்குத் திறப்பு படிவம், இங்கே செய்யப்பட்டு எதுவும், வழிமுறைகள் அல்லது பரிவர்த்தனைகள் மும்பை நீதிமன்றங்களின் பிரதேச அதிகார வரம்பிற்குள் இருக்கும்.

இந்த ஆவணத்தில் உள்ள அனைத்து விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளையும் நான்/நாங்கள் படித்து, புரிந்துகொண்டு, ஏற்றுக்கொண்டோம்.

1வது விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

2வது விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

3வது விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்

## ஆவணங்கள் தேவை

ஏ. தனிநபர்

- பான் கார்டின் சுய சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்
  - முகவரி ஆதாரத்தின் சுய சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்
  - KYC ஒப்புக்கை கடிதம் அல்லது KYC சரிபார்க்கப்பட்ட கடிதத்தின் சுய சான்றளிக்கப்பட்ட நகல்
- கூட்டுக் கணக்காக இருந்தால், அனைத்து விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் மேலே குறிப்பிடப்பட்ட அனைத்து ஆவணங்களும் தேவைப்படும்.

பி. மைனர்

- மைனரின் வயதுச் சான்று - பின்வருவனவற்றில் ஏதேனும் ஒன்று: பிறப்புச் சான்றிதழ் / பள்ளி அல்லது ஜூனியர் கல்லூரிச் சான்றிதழ் / பள்ளி அல்லது கல்லூரி மதிப்பெண் பட்டியல் / பாஸ்போர்ட் / பான் அட்டை
  - கார்டியனின் பான் கார்டு
  - கார்டியனின் முகவரி ஆதாரம்
  - கார்டியனின் KYC ஒப்புக்கை
- மைனர் மற்றும் பாதுகாவலர் இடையே உள்ள உறவுச் சான்று - பின்வருவனவற்றில் ஏதேனும் ஒன்று: பிறப்புச் சான்றிதழ் / பாஸ்போர்ட் / பான் அட்டை / பள்ளி அல்லது கல்லூரி சான்றிதழ் / பள்ளி அல்லது கல்லூரி மதிப்பெண் தாள் / நீதிமன்ற உத்தரவின் நகல் (சட்டப் பாதுகாவலராக இருந்தால்)
- அனைத்து ஆவணங்களும் பாதுகாவலரால் சுய சான்றளிக்கப்பட வேண்டும்.

C. HUFகள் (இந்து பிரிக்கப்படாத குடும்பங்கள்)

- HUF இன் PAN
  - வங்கி பாஸ்புக் / HUF பெயரில் வங்கி அறிக்கை, அடையாளச் சான்று, முகவரிச் சான்று, கர்தாவின் PAN
  - KYC ஒப்புக்கை கடிதம் அல்லது HUF இன் KYC சரிபார்க்கப்பட்ட கடிதம்
- கர்தாவால் முறையாகச் சான்றளிக்கப்பட வேண்டும்.